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БЕРЛИН - Немачко-руске владине консултације, које су ове године планиране за крај
октобра у руском граду Сочи, неће бити одржане због става Москве према украјинској
кризи, сазнаје данас немачки политички недељник "Шпигел" у онлајн издању и пише да
неће бити ни сусрета канцелара Ангеле Меркел и председника Русије Владимира
Путина.

  

"Украјински конфликт је јасно погоршао расположење између Немачке и Русије. Зато
неће бити одржан сусрет Путин-Меркелова. Због напете ситуације међувладине
косултације немају смисла", сазнаје "Шпигел".

  

У Берлину се каже да један сусрет, с обзиром на понашање Москве, не би имао смисла,
преноси недељлник.

  

Владине консултације се одржавају по правилу паралелно са Петербуршким дијалогом, а
многе невладине организације су већ отказале своје учешће на том дијалогу.

  

Петербуршки дијалог је један дебатни форм кога су пре скоро деценију и по установили
Путин и тадашњи немачки канцелар Герхард Шредер.
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  Тај дијалог је утемељен у циљу унапређења укупних немачко-руских односа, одржава сеједном годишње, наизменично, у Русији и Немачкој.  Када је реч о том дијалогу, заменик шефа посланичког клуба демохришћана уБундестагу Андреас Шокенхоф и експерт за спољну политику опозиционе партијеЗелени Мари-Луизе Бек су крајем септембр, поводом перманентних напетости саРусијом, најавили да неће крајем октобра путовати у Сочи.  Политички магазин "Шпигел" је недавно сазнао да је немачко Министарство иностранихпослова у једној интерној анализи ситуације у Русији оцениило да се та земља, подвођством Путина, скоро у сваком погледу развила у аторитативну државу.  "Државна Дума "игра" како Путин "свира" и судство доноси Кремљу пријатнепресуде....", наводи се у анализи Министарства иностраних послова у Берлину и додаједа је у Русији "корупција део система и да се против ње води само селективна борба",пренео је "Шпигел".  (Танјуг)  
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